

# 露天烹炒、马路上支起饭桌…… 文博西路夜市占道严重

## 督查人员要求城管执法加强晨查、夜查

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐文/图) 6月9日晚,市城市管理局、市城市管理执法支队等执法人员对金水区升龙广场特色街区美食广场、健康路夜市和部分街道夜间市容管控情况进行督查时发现,文博西路与白庙路交叉口南侧占道经营现象严重。

当晚10点,文博西路与白庙路交叉口南侧,五六家小吃摊在路边支起了饭桌,露天烹炒,占了半个车道,油烟污染严重且影响交通,地面污渍和废弃物多。此外,检查中还发现一些街道未见

执法人员和管理人员,未见保洁人员,发现问题后通知相关人员,但办事处管理人员和驻派执法中队人员迟迟不能到达现场。

对上述问题,检查组要求各级城管执法部门加强晨查、夜查,做好环卫保洁,抓好重要时间段的督导检查。做好引导服务,按照定时间、定地点、定业态、定管理的原则,设立市集、特色跳蚤市场;各派驻执法中队与乡镇办事处要密切配合,形成合力,加大治理力度,避免占道经营问题反弹。



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 买法院网拍房 也能VR全景验看下单

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕通讯员 穆童) 买网拍房在实地看房前,只能通过照片了解房子情况。近日,中原区法院首次将VR虚拟技术运用于司法网络拍卖挂牌房展示,对某套网拍房进行了全方位、立体式、360°无死角全景拍摄,竞买人可以通过手机扫描二维码,直观了解户型结构、内部陈设、装修情况、采光情况等房屋关键细节。此外,竞买人还可以点击相应按键,实现在屋内“行走”等功能,犹如身临其境。

以往的网拍房仅依靠图片和视频展示,信息不够直观全面,通过VR技术,不仅可以降低人员流动、聚集带来的风险,还可以通过自助式操作最大程度满足看房人的个性化需求,创造更好的竞拍体验,提高拍卖效率,节约司法资源。

扫描二维码就可以VR看样,起拍时间是7月10日!感兴趣的话,要及时关注开拍提醒。

## 天热光脚开车 被罚50元记2分



光脚开车司机接受处罚

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地 通讯员 韩黎剑 杨晨曦文/图) 昨日上午,在大学路南四环交叉口,交警三大队民警对一名有妨碍安全驾驶行为的渣土车司机做出罚款50元、驾驶证记2分的行政处罚。具体处罚原因是司机竟然光脚开车!

民警说,一些驾驶员在天气炎热时经常赤脚或穿拖鞋驾驶,这些行为习惯是不正确且十分危险的,因为在安全驾驶车辆的过程中,刹车、油门的掌握是关乎行车安全的重要项目,光脚开车与穿鞋开车较大的区别在于力度控制上没有那么自如,由于没有鞋子进行缓冲,时间一长必然会使脚底肌肉疲劳,失去对踏板力量反馈的感知,不能很好地判断踏板的深浅,更容易带来操作失误,而拖鞋最大的问题就是鞋与脚固定不牢固,松踩踏板容易滑落。

## 两岁男童 从16楼家中坠下

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地 文/图) 昨日,一名男童由沅江路一小区家中坠下,急救人员赶到时已无力回天,事发后警方对相关情况展开调查。

昨日下午3点多,二七区沅江路上一小区内,一名2岁多的男童由16层的家中坠落至楼下绿化区域,家人赶到楼下查看救护,120急救人员也很快赶到现场,意外发生引来小区业主广泛关注。

急救人员迅速对男童展开检查救治,遗憾的是孩子已经无生命体征。民警很快在坠落区域附近拉起了警戒线,二七区人和路巡防中队队员开始疏散人群、维持现场秩序。

现场巡防队员介绍,男童是在家中玩耍时不慎从窗口坠下的,事发突然家中大人来不及反应救护,只能冲到楼下,在绿化带中寻找孩子的踪影。

悲剧的发生让孩子的家人沉浸在伤痛的情绪当中,在此提醒广大市民看护好自己的孩子,不要让孩子单独在家,也不要让孩子玩耍时远离或玩手机,减少各类意外情况的发生。



事发居民楼